

Möte med Nöjesutskottet

18 september 2018

Förslag till dagordning för möte med Nöjesutskottet

Tid: Tisdagen den 18 september klockan 16.15 – 17:30

Plats: Kårsalen, Studenthuset

Närvarande: Agnes Westerberg, Melissa Landén, Hanna Malm, Isabella Sundelin, Patrik Millestu, Tove Zetterlund, Jessica Kvint, Louice Claesson, Josefine Wennberg, Ellinor Bergström, Jessica Drugge, Josefine Östman, Elicia Egarp, Karin Murray, Amelie Bergstrand

1. **Mötets öppnande: 16:18**

1. Val av ordförande för mötet: Agnes Westerberg
2. Val av sekreterare för mötet: Tove Zetterlund
3. Val av justerare: Louice Claesson

2. **Godkännande av dagordning**

3. **Check in - Namn, termin och favoritevent**

4. **Information**

1. Vad gör Nöjesutskottet?
2. Efterlysning av ny ordförande för utskottet: Agnes kommer att avgå - kommer att läggas ut rollbeskrivningar av de posterna som kommer att vara vakanta.

5. **Event för oktober månad:**

1. KTH, halloween eller annat?
- Karins bror Erik vill gärna styra ihop en sittning för ca 80 pers på KTH
Andra förslag: barrunda på söder, halloweenfest.
Halloweenfest var lyckat förra året när man fick ta med sig kompisar!
Projektgruppen får bestämma annat event om KTH ej blir av.
2. Projektgrupp: Agnes och Karin, ingen annan frivillig just nu.
3. Datum med hänsyn till examinationer: Antingen innan v. 44 eller efter. Förslagsvis v. 42-43.
4. Datum för första projektgruppsmöte.
- Beslutas om senare beroende på datum för sittning med KTH. Agnes går ut med datum senare.

6. **Julfest**

Intim sittning eller + 1?

- Ta med en kompis känns kul - beslut om att det gäller.

1. Projektgrupp:

Tove Zetterlund, Elvira Egarp, Jessica Kvint (reserv), Victoria Orsen (?).

- Tove kontaktar Victoria för att kolla om intresse finns.

2. Lokal:

Agnes har skickat förfrågan till Juristernas hus - inväntar svar.

Sumpan? - kan vara bra men kanske för liten

Nybohov - mer finsittning

Kan vara bra att höra av sig till studentlokaler

Stocksunds scoutstuga! - Kolla upp!

Nymble - Kolla upp!

Projektgruppen kollar ovan alternativ på lokaler.

3. Datum för första projektgruppsmöte

- Beslut om detta tas gemensamt senare av projektgruppen.

7. **Åreresan**

1. Projektgrupp:

Patrik Millestu, Melissa Landén, Hanna Malm, Isabella Sundelin, Karin Murray, Amelie Bergstrand, Jessica Drugge

2. Datum för resan

- Beslutas om senare av projektgruppen, någon av de tre studentveckorna i Åre.

3. Datum för första projektgruppsmöte

- Beslutas om gemensamt av projektgruppen efter mötet avslutats.

8. **Övriga frågor**

Trello - bjud in de som inte är med. Agnes gör detta efter mötet avslutats.

9. **Nästa tid för möte med Nöjesutskottet**

Avvaktar med datum.

10. **Mötets avslutande: 16:57**